


الأسئلة التي وردت بالمحاضرات المباشرة لنقود والبنوك 2+3+4
المحاضرة المباشرة الثانية

-1 يصف تعبير التبادل المباشر واحد من الأتي :
أ - نظام المقايضة
ب - نظام الأكتفاء الذاتي
ج - النقود كوسيط للتبادل
د - الذهب كوسيط للتبادل

 - 2  يعتبر اصدار النقود الرمزية ( الورقية ) من بين الوظائف التي تقوم بها .......
أ - بنوك الأستثمار 
ب - بنوك الأوفشور
ج - البنوك التجارية
د - ليس من بين البنوك السابق ذكرها أعلاه من يقوم بهذه الوظيفة 
الجواب الصحيح البنوك المركزية

 - 3 يندرج تحت خصائص النقود الجيدة مايلي ماعدا واحدة :
أ - قابلة للتجزئة 
ب - سهلة التمييز
ج - غير سريعة التلف
د - معيار للمدفوعات الآجلة 

 - 4  لكي تنجح النقود في أداء وظيفتها ........ ووظيفتها ....... لابد أن تحتفظ بقوتها الشرائية خلال فترات طويلة نسبيا
أ- كوسيط للتبادل / كمخزن للقيمة
ب - كمخزن للقيمة / كمعيار للمدفوعات الآجلة
ج - كوسيط للتبادل / كمعيار للمدفوعات الآجلة
د - كوسيط للتبادل / كوحدة لقياس القيمة

 - 5 تتمثل اهم العناصر المكونة للنظام النقدي في الآتي ، باستثناء واحدة :
أ- النقود المتداولة في المجتمع
ب - وحدات الفائض ووحدات العجز
ج - الأجهزة والمؤسسات المصرفية والمالية التي تتعامل بالنقود
د - التشريعات والقوانين التي تحكم عملية اصدار النقود وتداولها

 - 6 يرتبط قانون جريشام Gersham’s Law ب ........
أ - النقود السلعية
ب - نظام الصرف بالذهب 
ج - النظام النقدي الورقي او القانوني 
د - جميع المذكورين اعلاه ليست لهم صلة بقانون جريشام

المحاضرة المباشرة الثالثة
 (1السيولة النقدية التي يجب على البنك التجاري أن يحتفظ بها - اجباريا - من جملة ودائعه الجارية :
أ ) الودائع المشتقة
ب ) الاحتياطي القانوني
ج ) مخصص احتياطي الديون
د ) الاحتياطي الخاص ( السيولة الداخلية )

(2  واحد فقط من بين الخيارات التالية يعتبر ضمن بنود الموارد الذاتية للبنك التجاري :
أ ) الودائع
ب ) قروض من البنك المركزي
ج ) قروض من البنوك التجارية
د ) الأرباح غير الموزعة

3) يعول على .......... في احداث دفعة قوية للتنمية الاقتصادية من خلال تعزيز علاقات الترابط / التشابك بين القطاع الصناعي والقطاع الزراعي :
أ ) البنوك العقارية
ب ) البنوك التجارية
ج ) البنوك الصناعية 
د ) بنوك الاستثمار ( الاعمال  ( 

 (4  البنوك التي يتركز الانتشار الجغرافي لفروعها في المناطق الريفية هي :
أ ) بنوك المعلومات
ب ) البنوك العقارية
ج ) البنوك التجارية
د ) البنوك الزراعية

5  ) واحدة فقط من بين الآتي يجوز للبنك الإسلامي القيام بها :
أ ) الغرر في المعاملات
ب ) تقديم الخدمات المالية مقابل تقاضي عمولات
ج ) التعامل بسعر الفائدة أخذاً وعطاءً                
د ) خصم الأوراق التجارية

 (6 باعتباره بنك الحكومة يقوم البنك المركزي بالوظائف التالية تجاه الحكومة ماعدا :
أ ) إدارة الدين العام الداخلي
ب ) تقديم القروض للحكومة
ج ) الاحتفاظ بحسابات الوزارات والمؤسسات التابعة للحكومة
د ) التنظيم والرقابة على القطاع المصرفي ( الضبط المؤسسي  (

(7 إذا أراد البنك المركزي التأثير على السيولة المتاحة لدى البنوك التجارية من خلال أدوات التدخل المباشر , فإنه يستخدم .............. 
أ ) سعر الصرف
ب ) أسعار الذهب
ج ) أسعار النفط في السوق العالمي
د ) الاحتياطي القانوني 

(8   من خصائص البنوك الدولية أو البنوك متعددة الجنسية مايلي ماعدا واحدة :
أ ) لها شبكة من الفروع في الأقطار الأجنبية
ب ) الاستخدام المكثف لتقنية المعلومات الحديثة itc في عملياتها البنكية
ج ) تتبع من حيث ملكيتها للدولة
د ) تتعامل بالعملات الأجنبية الى جانب عملتها المحلية

9  ) لم تقم البنوك الدولية بدور كبير في مجال ................
أ ) التجارة الدولية 
ب ) حركة رؤوس الأموال
ج ) التكامل بين الأسواق النقدية والأسواق المالية
د ) تحقيق التنمية الإقتصادية في دول العالم الثالث

المحاضرة المباشرة الرابعة

1  ) متوسط عدد المرات التي تنقل فيها الوحدة النقدية من يد الى أخرى لتسوية المبادلات في خلال فترة زمنية معينة ( عادة سنة ) هو التعريف :
أ ) لعرض النقود
ب ) للطلب على النقود
ج ) لسرعة دوران النقود
د ) لظاهرة التضخم في الأقتصاد

(2   تكتب المعادلة التي يتم بموجبها حساب معدل دوران النقود على النحو التالي :
أ ) V = K×M/Y
ب ) V = M×Y/P
ج ) V = P×M/Y
د ) V = P×Y/M


3  ) حسب النظرية الكمية في النقود لفيشر , فإن الأفراد يحتفظون بالنقود :
أ ) بدافع الإحتياط 
ب ) بدافع المبادلات
ج ) بدافع المضاربة
د ) بدافع عدم ثقتهم في البنوك

(4   حسب نظرية تفضيل السيولة لكينز يعتمد الطلب على النقود بدافع المبادلات ( المعاملات ) على .......
أ ) الدخل 
ب ) أسعار السلع 
ج ) أسعار الأسهم
د ) أسعار الفائدة

5   ) الفرق الجوهري بين نظرية فيشر ونظرية كينز فيما يتعلق بالعوامل المحددة للطلب على النقود يتمثل في :
أ ) سعر الفائدة 
ب ) سعر الخصم
ج ) سعر الصرف
د ) جميع ماذكر في ( أ ) و (ب ) و ( ج ) لاينطبق

6   ) استحدث ميلتون فريدمان معيار للثروة أطلق عليه اسم " الدخل الدائم " والذي يمثل العائد السنوي على الثروة المملوكة للشخص ممثلة في :
أ ) المدخرات + الدخل الحالي + القيمة الحالية للدخول المتوقعة في المستقبل 
ب ) المدخرات + العائد المتوقع على السندات + القيمة الحالية للدخول المتوقعة في المستقبل
ج ) الدخل الحالي + العائد المتوقع على السندات + القيمة الحالية للدخول المتوقعة في المستقبل 
د ) الدخل الحالي +  معدل الربح المتوقع من الأسهم + القيمة الحالية للدخول المتوقعة في المستقبل




7 ) حسب افتراضات نظرية ميلتون فريدمان في الطلب على النقود :
أ ) توجد علاقة عكسية بين الدخل الدائم والطلب على الأرصدة النقدية الحقيقة 
ب ) توجد علاقة طردية بين الدخل الدائم والطلب على الأرصدة النقدية الحقيقة
ج ) لاتوجد أي علاقة بين الدخل الدائم والطلب على الأرصدة النقدية الحقيقة
د ) توجد علاقة عكسية بين الدخل الدائم ومعدلات البطالة والتضخم في الأقتصاد
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